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① 先生の授業はわかりやすい。 70% 29% 2% 0%

② 授業中、自分の考えを発表したり友だちの考えを聞いたりしている。 41% 43% 14% 2%

③ 家では、宿題にきちんと取り組んでいる。 51% 30% 15% 3%

④ 学校で読書をしている。 49% 34% 11% 6%

⑤ 家で読書をしている。 35% 23% 21% 22%

⑥ 地域の人からいろいろなことを教えてもらうのは楽しい。 55% 33% 8% 4%

⑦ 毎日楽しく学校生活を送っている。（学校は楽しい） 57% 23% 10% 10%

⑧ 正しい言葉やふわふわ言葉をつかって、友だちと仲よくしている。 49% 43% 7% 2%

⑨ 「語先後礼」を心がけ、誰にでも元気よくあいさつをしている。 50% 40% 8% 2%

⑩ だまってそうじに取り組んでいる。 48% 46% 5% 2%

⑪ たて割り活動は楽しい。 62% 24% 10% 4%

⑫ 地域の行事に参加した。 39% 27% 14% 20%

⑬ テレビやゲーム、インターネット、スマホなどは、使う時間を決めて守っている。 38% 30% 16% 16%

⑭ 早寝・早起き・朝ごはんがきちんとできている。 42% 33% 16% 8%

⑮ 運動週間の活動（ボール投げなど）に参加した。 59% 20% 12% 9%

⑯ 朝や中間タイム、昼休みなど、休み時間は外で遊んでいる。 40% 29% 21% 10%

⑰ 休みの日や学校から帰って、外で遊んでいる。 32% 30% 25% 13%

⑱ おうちで運動「家族でチャレンジ」に取り組んだ。 48% 28% 18% 7%
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① お子さんは、学習内容を理解している。 25% 67% 8% 0%

② お子さんは、授業中、自分の考えを発表したり友だちの考えを聞いたりしている。 28% 55% 15% 2%

③ お子さんは、家で宿題にきちんと取り組んでいる。 54% 35% 10% 2%

④ お子さんは、読書が好きである。 22% 37% 35% 7%

⑤ お子さんは、家で読書をしている。 14% 34% 31% 21%

⑥ お子さんは、地域の人からいろいろなことを教えてもらうのは楽しいと感じている。 39% 47% 11% 3%

⑦ お子さんは、毎日楽しく学校生活を送っている。 58% 38% 4% 1%

⑧ お子さんは、正しい言葉やふわふわ言葉をつかって、友だちと仲よくしている。 24% 64% 11% 1%

⑨ お子さんは、「語先後礼」を心がけ、元気よくあいさつをしている。 32% 54% 13% 1%

⑩ お子さんは、だまってそうじに取り組んでいる。 38% 50% 9% 4%

⑪ お子さんは、たて割り活動（掃除や集会等異学年の児童との関わり）を楽しんでいる。 48% 46% 5% 1%

⑫ お子さんは、地域の行事に参加している。 34% 30% 23% 13%

⑬ お子さんは、テレビやゲーム、インターネット、スマホなどは、使う時間を決めて守っている。 13% 42% 25% 19%

⑭ お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんがきちんとできている。 37% 43% 16% 4%

⑮ お子さんは、運動週間の活動（ボール投げなど）に参加した。 29% 43% 14% 13%

⑯ お子さんは、朝や中間タイム、昼休みなど、休み時間は外で遊んでいる。 37% 38% 14% 11%

⑰ お子さんは、休みの日や学校から帰って、外で遊んでいる。 25% 36% 25% 14%

⑱ お子さんは、おうちで運動「家族でチャレンジ」に取り組んでいる。 22% 46% 21% 11%
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